
Gender

Age 

Groups Employment

Males 77

25 and 

under 49

Full time / part 

time education 18

Females 116 26 to 50 70

Full time / part 

time 

employment 49

Not Stated 0 51 to 75 53 Unemployed 52

Total 193

76 and 

over 18

In receipt of 

Disability 

Benefits 11

Not stated 3 Retired 60

Total 193 Not stated 3

Total: 193

0 - Not 

applicable 

/ do not 

know

Not 

applicable 

/ do not 

know

1 - Not 

satisfied / 

Not happy 

/ not easy 

at all

Not 

satisfied / 

Not happy 

/ Not easy 

at all

2 - 

satisfied / 

happy / 

easy %

3 - very 

satisfied / 

very 

happy / 

very easy % totals

Satisfied 

or very 

satisfied

Satisfied 

or very 

satisfied / 

Happy or 

very 

happy / 

Easy or 

very easy

1 6 3.11% 11 5.70% 81 41.97% 95 49.22% 193 176 91.19%

2 0 0.00% 0 0.00% 60 31.09% 133 68.91% 193 193 100.00%

3 21 10.88% 7 3.63% 91 47.15% 74 38.34% 193 165 85.49%

4 7 3.63% 7 3.63% 95 49.22% 84 43.52% 193 179 92.75%

5 3 1.55% 7 3.63% 81 41.97% 102 52.85% 193 183 94.82%

6 0 0.00% 2 1.04% 68 35.23% 123 63.73% 193 191 98.96%

7 7 3.63% 4 2.07% 60 31.09% 122 63.21% 193 182 94.30%

8 6 3.11% 4 2.07% 52 26.94% 131 67.88% 193 183 94.82%

9 0 0.00% 3 1.55% 58 30.05% 132 68.39% 193 190 98.45%
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Question 5

Question 6

Question 7

Question 8

1.55%

3.63%
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Question 9
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91.19%

90.00% 100.00%

100.00%

90.00% 100.00%

85.49%

90.00% 100.00%

92.75%

90.00% 100.00%



94.82%

90.00% 100.00%

98.96%

90.00% 100.00%

94.30%

90.00% 100.00%

94.82%

90.00% 100.00%



98.45%

90.00% 100.00%


